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調査結果

今回は伊豆旅行とバスツアーに
ついてお聞きしました。

伊豆の観光を楽しめる現地発着型の日帰りバス
ツアーに、どんな内容が盛り込まれていたら参加
を検討したいですか?（いくつでも）

Q3

伊豆への旅行や観光、現地発着型の日帰りバス
ツアーについて、ご意見やご要望がございましたら、
ぜひご記入ください。

Q4

足湯で良いので、温泉休憩が
あると良いと思います。

（60代男性）

有名なスポットは既に行ったことが
あるので、テレビでも紹介されない

ような穴場に案内される
ツアーが良い。
（20代以下男性）

ランチは豪華さや量、お得感
よりも、ちゃんとした蕎麦や鮨、
海の幸が食べたい。ランチは
フリープランがあると嬉しい。

（50代女性）

伊豆は海とマリンスポーツの
イメージが強く、5月～8月に行き
がちで、冬に行くことがほぼない
ため、冬季の伊豆の魅力と楽しみ方
がわかる旅行ツアーや情報サイト
があると良いと思いました。 

（30代男性）

富士山が綺麗に見え、映える
写真が撮れる場所、西伊豆など

に行きたい。
（70代以上女性）

伊豆への旅行と
バスツアーについての

アンケート

あなたはこれまで伊豆に何回ぐらい旅行された
ことがありますか？Q1

あなたがバスツアーに
参加された理由は何ですか？（いくつでも）Q2

子ども連れ歓迎と記載が
あると嬉しいです。
（30代女性）
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調査名 「伊豆への旅行とバスツアーについてのアンケート」
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「伊豆への旅行とバスツアーについてのアンケート」で
いただいたご意見が、東海バスの日帰りバスツアーに
反映されました。

冬晴に一息ついては、朝の冷え込みでぶるぶると身体をふる
わせる毎日ですがようやく春のお便りが届きました！早咲きの桜
「河津桜」の開花にあわせて開催される河津桜まつり会場へ、
小田原駅発日帰りバスツアーを3コースご用意しました！

さらに、伊豆半島の人気観光スポットもぐるっと周遊！　　　
この機会に一足早い春を迎えに行きませんか？

みなさまのお声が
カタチになりました！

!


